

Σήμερα 21 Ιουλίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 29461/15.7.2011 πρόσκληση της κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα τρία, δηλ. οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Γεωργάκης Ευάγγελος, 4. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 5. Παπαδόπουλος Κων/νος, 6. Αντωνίου Ευαγγελία, 7. Νικηφόρος Ιωάννης, 8. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 9. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 10. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 11. Δημητρόπουλος Άγγελος, 12. Γιαννάκης Χρήστος, 13. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 14. Αντζινάς Ιωάννης, 15. Κυριακουέας Παύλος, 16. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 17. Βασιλείου Ανδρέας, 18. Καλούδης Κων/νος, 19. Σερέτη Χριστίνα, 20. Καπίρη Ελένη, 21. Αναγνώστου Ιωάννης, 22. Ευσταθίου Αναστάσιος, 23. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 24. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 25. Αραμπατζής Γαβριήλ, 26. Τσατσούλη Αναστασία, 27. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 28. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 29. Μπενάς Γεώργιος, 30. Πούλος Ιωάννης, 31. Πίκουλα Αργυρώ, 32. Κοκοτίνης Χρήστος και 33. Σόφης Γεώργιος, ότι οι κ.κ. 1. Ανδρουλάκη –Λιάπη Μαρία, Γραμματέας, 2. Σεφετλής Κων/νος, 3. Βιδάλης Παναγιώτης, 4. Χατζηδάκης Γεώργιος, 5. Καλλαρύτης Χρήστος, 6. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 7. Λαγκαδινός Θεοφάνης και 8. Πατσαβός Παναγιώτης, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Τα πρακτικά τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, κ. Καλπουζάνη Αμαλία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 302/2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο «Πρόγραμμα Κοινωφελούς Χαρακτήρα» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.

Η Πρόεδρος τόνισε την επιτακτική ανάγκη για την συζήτηση του θέματος σχετικά με την έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο «Πρόγραμμα Κοινωφελούς Χαρακτήρα» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και εισηγήθηκε στο Σώμα το θέμα.

Η κ. Πρόεδρος που εισηγήθηκε την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος, είπε τα εξής: Κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις 5.7.2011, το Σώμα ενημερώθηκε σχετικά με το «Πρόγραμμα Κοινωφελούς Χαρακτήρα» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης όπως αναλυτικά αναφερόταν στο υπ' αριθ. πρωτ. οικ.26779/2011 εισηγητικό του κ. Δημάρχου και που είχε ως εξής: *Παρακαλούμε όπως εισάγετε στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση και λήψη απόφασης, αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος, και για το οποίο σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:*

- 1) Το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης με την 37/1.6.2011 Πρόσκλησή του, καλεί τους Φορείς Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα (Δικαιούχοι), οι οποίοι θα πρέπει να πληρούν ορισμένες προϋποθέσεις (π.χ. Διαχειριστική Επάρκεια, Ασφαλιστική και Φορολογική Ενημερότητα), όπως υποβάλουν προτάσεις χρηματοδότησης, στο πλαίσιο του προαναφερόμενου προγράμματος.
- 2) Στόχος του προγράμματος αυτού είναι η δημιουργία θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο, μέσω πρόσληψης ατόμων (ωφελοούμενοι/ες), για την υλοποίηση προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα.
- 3) Οι αιτήσεις χρηματοδότησης που θα υποβληθούν από τους Δικαιούχους (π.χ. από την ΓΣΕΒΕΕ) προς το Υπουργείο Εργασίας, έχουν ως απαραίτητη προϋπόθεση την υποβολή ενός τυποποιημένου Συμφωνητικού Συνεργασίας (Μνημόνιο Συνεργασίας), μεταξύ Δικαιούχου και ενδιαφερομένου ΟΤΑ (Συμπράττων Φορέας), όπου μεταξύ των άλλων θα αποτυπώνονται οι δράσεις που θέλει να υλοποιήσει ο ΟΤΑ, το περιεχόμενό τους και ο αριθμός των ωφελοούμενων που θέλει να απασχολήσει ο ΟΤΑ.
- 4) Η χρηματοδότηση αυτού του προγράμματος καλύπτεται εξ ολοκλήρου από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρωπίνου Δυναμικού» του Υπουργείου Εργασίας (δηλαδή από το ΕΣΠΑ) και έχει χρονική διάρκεια έως το 2013.
- 5) Οι ωφελοούμενοι θα πρέπει να είναι άνεργοι, η απασχόλησή τους θα είναι για 5 μήνες, και η επιλογή τους θα γίνει από τον Δικαιούχο, με μοριοδότηση συνδυαστικά των κριτηρίων που προβλέπονται (κοινωνικά, οικογενειακά, οικονομικά, υγείας και εντοπιότητας).
- 6) Τα οφέλη από τη συμμετοχή του Δήμου στο προσφερόμενο πρόγραμμα είναι,
 - η δυνατότητα υλοποίησης αριθμού δράσεων σε διάφορους τομείς (καθαριότητας, εκπαίδευσης, πολιτισμού κ.λπ.) τους οποίους έχει ανάγκη ο Δήμος και εξειδικευμένες δράσεις για υποβολή επεξεργαζόμεστε. (π.χ. συντήρηση σχολείων, αναδασώσεις – φυτεύσεις – συντηρήσεις αλσών και πάρκων), καθώς και
 - η δυνατότητα απασχόλησης αριθμού συμπολιτών μας.

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Συμβούλιό σας:

- α) την έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο «Πρόγραμμα Κοινωφελούς Χαρακτήρα στην Περιφέρεια Αττικής», του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. και
- β) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων που απαιτούνται για την υποβολή και υλοποίηση του ανωτέρω Προγράμματος.

Κατά τη συζήτηση του θέματος οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αναλυτικά εξέφρασαν τις απόψεις τους και εκτεταμένα τοποθετήθηκαν επί του ανωτέρω θέματος.

Κατόπιν αυτών, ερχόμαστε σήμερα να εγκρίνουμε τη συμμετοχή του Δήμου στο «Πρόγραμμα Κοινωφελούς Χαρακτήρα» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και να εξουσιοδοτήσουμε το Δήμαρχο για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων που απαιτούνται για την υποβολή και υλοποίηση του ανωτέρω προγράμματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(μειοψηφούντων των κ.κ. Τσατσούλη, Μαργαρώνη, Λαγκαδινού Κοκοτίνη, Σόφη και με τις παρατηρήσεις της κ. Πίκουλα)

1. Εγκρίνει την εκτός ημερησίας διατάξεως συζήτηση του θέματος.
2. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου στο «Πρόγραμμα Κοινοφελούς Χαρακτήρα» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης όπως αναλυτικά αναφέρεται στο εισηγητικό της απόφασης
3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο, κ. Βασίλειο Βαλασόπουλο, για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων που απαιτούνται για την υποβολή και υλοποίηση του ανωτέρω προγράμματος.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 302/2011 **και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.**

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ZANNIA EYΦHMIA

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 9.8.2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ZANNIA EYΦHMIA

ΤΑ ΜΕΛΗ